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ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ! 
 

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ! 
 

Η ΕΛΜΕ Πειραιά εκφράζει τα συλλυπητήριά της στην οικογένεια του εργάτη Βασίλη 
Γαβαλά που έχασε την ζωή του, κάτω από τον καταπέλτη του πλοίου  Jumbo Jet, της εταιρείας 

SeaJets του εφοπλιστή Ηλιόπουλου, και εύχεται ταχεία ανάρρωση στους συναδέλφους που 
τραυματίστηκαν.  

Ο εργαζόμενος μαζί με άλλους συναδέλφους του από το συνεργείο ΒΑΡΕΝΤΖΗΣ 
ΜΑΡΚΕΛΟΣ & ΣΙΑ, εργάζονταν στα Ναυπηγεία Σαλαμίνας (Κόρου), όταν καταπέλτης 

υποχώρησε  συνθλίβοντάς τον και σκοτώνοντάς τον ακαριαία, τραυματίζοντας επίσης άλλον 
έναν μεταλλεργάτη ο οποίος γλύτωσε από του χάρου τα δόντια ενώ άλλος ένας αντιμετώπισε 
καρδιολογικά προβλήματα. Το νέο εργοδοτικό έγκλημα είναι σχεδόν αντιγραφή  του 
προηγουμένου θανατηφόρου που είχε γίνει πριν τέσσερις μήνες πάλι από πτώση καταπέλτη 

πλοίου της ίδιας εταιρίας, με αποτέλεσμα τον χαμό και άλλου εργαζόμενου. 
Είναι ο τρίτος εργαζόμενος μόνο τον τελευταίο χρόνο που δεν γυρίζει σπίτι του από την  

δουλειά σε ναυπηγείο, για να μπουν γρήγορα τα πλοία των εφοπλιστών στην γραμμή και να 
μην χάσουν ούτε ένα ευρώ από τα δισεκατομμύρια που βγάζουν. Για να μην χαθεί ούτε ένα 

ευρώ από τις τσέπες των εργολάβων που θησαυρίζουν για να πιάνουν τους περιβόητους 
χρόνους της επισκευής.  

Ακόμη μια φορά αποδεικνύεται με τον πιο τραγικό τρόπο πως δεν ήταν η κακιά η ώρα, 
αλλά η πολιτική των κυβερνήσεων που αφήνει έρμαιο στα χέρια της εργοδοσίας τους 

εργαζόμενους, χωρίς τα απαραίτητα μέτρα για την διαφύλαξη της ζωής και της ασφάλειάς 
τους. Οι κυβερνήσεις πανηγυρίζουν για την ανάπτυξη που φέρνουν στην περιοχή και 
ταυτόχρονα υποστελεχώνουν την Επιθεώρηση Εργασίας, καθιστώντας αδύνατο τον έλεγχο 
των εργασιακών χώρων με αποτέλεσμα η εργοδοσία να ξεσαλώνει και εμείς να θρηνούμε ξανά 
και ξανά νεκρούς συναδέλφους μας. 
 

Δεν υπολογίζουν τους νεκρούς εργάτες για τα κέρδη των αφεντικών 
 

Τα Υπουργεία Εργασίας και Εμπορικής Ναυτιλίας και συνολικά η Κυβέρνηση έχουν 

βάλει, απ’ ότι φαίνεται, στόχο να σπάσουν κάθε ρεκόρ στον αριθμό των δολοφονημένων 
εργατών, παρά τις δεκάδες καταγγελίες που κάνουν τα σωματεία στο χώρο για την 
κατάσταση που επικρατεί στην ναυπηγοεπισκευή και κάνουν την «πάπια» για να μην 
στεναχωρηθούν τα πραγματικά αφεντικά τους, οι εφοπλιστές.  
 

Έχουμε πείρα κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, από πρόσφατο θανατηφόρο 
δυστύχημα, τραυματισμούς ή γενικά συνθήκες που θέτουν σε κίνδυνο την 

ασφάλεια και την ζωή των μαθητών/τριών μας στα σχολεία 
 

Πειραιάς, 26/7/2024 

Αρ. Πρωτ.: 177 

Προς:  Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



Συμπαραστεκόμαστε στους εργαζόμενους στην ναυπηγοεπισκευή που μέσα από τα 
σωματεία τους έχουν αποφασίσει ότι δεν θα ησυχάσουν μέχρι να ικανοποιηθούν τα αιτήματά 
τους, για τιμωρία των ενόχων, για αύξηση των ελέγχων, για δημιουργία υποδομών που θα 

παρέχουν ασφάλεια και υγιεινή στην δουλειά τους, για την άμεση επαναλειτουργία του 
Κέντρου Υγείας και του Πυροσβεστικού σταθμού στο Πέραμα, για να κηρυχθεί υποχρεωτική 
και να τηρείται η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που με τον αγώνα τους διεκδίκησαν οι εργάτες 
στην Ζώνη. 

 

Όλοι οι εργαζόμενοι συσπειρωμένοι στα σωματεία μας, για να 
διεκδικήσουμε εδώ και τώρα μέτρα για την υγεία και την ασφάλεια σε 

όλους τους χώρους δουλειάς! 
 

Στην εργασιακή λαίλαπα απαντάμε με συσπείρωση και αγώνα! 

 

 

 


